

ПО ГОРОДАМ И СЕЛАМ ПРИКАРПАТЬЯ

Многолетняя дружба двух соревнующихся областей — Ивано-Франковской и Новгородской — благотворно сказывается на всей атмосфере гастрольной работы Новгородского театра драмы в Ивано-Франковске. Куда бы ни приехал театр — в сельский или колхозный клуб, в профсоюзный или районной дом культуры, новгородцам вручают цветы, хлеб-соль, желают творческих успехов, благодарят за показанные спектакли.

Свои выступления в Ивано-Франковске театр начал спектаклем «Мое сердце с тобой». В день открытия гастролей артистов приветствовал первый секретарь Ивано-Франковского горкома Компартии Украины С. Н. Реус. Он пожелал коллективу театра успешной работы на гостеприимной прикарпатской земле и преподнес

подарок — инкрустированный из дерева портрет В. И. Ленина.

Артисты показывают ивано-франковцам еще восемь своих спектаклей: «Так и будет», «Все могло быть иначе», «Пучина», «Неравный брак», «Мария Тюдор», «Сослуживцы», «Стеклозверинец», «Жила-была Сыроежка».

Театр провел творческие встречи на швейной фабрике, с учащимися профтехучилища, студентами педучилища, работниками телефонно-телеграфной станции и энергетиками Бурштинской ГРЭС. После встречи энергетики познакомили артистов со своей электростанцией, вручили памятные подарки.

В один из дней артисты прошли к Вечному огню, минутой молчания почтили память воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны, возложили цветы на их могилы, посетили Музей боевой славы Ивано-Франковского гарнизонного Дома офицеров.

Ежедневно артисты театра выезжают с параллельными спектаклями в сельские клубы. Только за две декады их состоялось более тридцати. Во время поездок знакомятся с историческими местами и достопримечательностями области. В Галиче привлекли внимание остатки крепости, где неоднократно бывал Александр Невский.

Н. РАЗГУЛЯЕВ,
артист Новгородского
областного театра драмы.
г. Ивано-Франковск.

г. Новгород

7 ИЮН 1972

ДОВІСЛІ ПРІСЛАВЛЕННЯ